



Carta de menús La Opera

https://carta.menu Avenida Corrientes 1799, Buenos Aires C1042AAD, Argentina (+54)1143713648





Un extenso menú de La Opera de Buenos Aires con todos los <u>22</u> menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de La Opera:

Es un restaurante tranquilo, nada fuera de lo normal. El café y las comidas son buenos. La atención personalizada no está nada mal. Buena elección si necesitas un buen desayuno o una comida rápida. <u>leer más</u>. Lo que no le gusta a <u>User</u> de La Opera:

En ruta a nuestro apartamento ... pensamos que haríamos una parada para comer algo. No es lo que yo llamaría amigable para los turistas. Nos cobraron de más. Pedí ravioles ... podría haber sido enlatado ... el camarero era divertido de ver. leer más. Con buen clima se puede incluso comer y beber en la zona exterior. En La Opera de Buenos Aires se hornea crujiente pizza según el método tradicional **recién salido del horno**, Además, se sirve extraordinaria comida típica **argentina** que con seguridad satisfará a tu paladar. No debemos olvidar que en este restaurante hay una gran selección de *especialidades de café y té*, aquí se sirve para el desayuno un rico en variantes brunch.

Carta de menús La Opera



Quesadillas

ESPECIAL

Fingerfood

CRUJIENTE

Refrescos

ZUMO DE NARANJA

Häagen dasz 100ml

DULCE DE LECHE

Tortas

HUEVOS

Jugos naturales

NARANJA

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

10 más populares

ITALIANO

QUESO

Pizza

PIZZA ESPECIAL
PIZZERÍA GRANDE

Postres

FLAN

HELADO

Restaurant category

ITALIANO

INGLÉS

Este tipo de platos se sirven

HELADO

PIZZA

Los platos se preparan con estos ingredientes

CARNE

QUESO

HUEVO

LECHE

Carta de menús La Opera



La Opera

Avenida Corrientes 1799, Buenos Aires C1042AAD, Argentina

Horario de apertura:

